

时讯

本期热点 | 下期预告 | 消息和提醒

校内个人移动设备

请知悉，任何个人移动设备，包括手机，电话手表，平板电脑或其他移动设备，都不允许学生带入学校。我们的学生年级尚幼，目前不适宜佩戴这些移动设备。这些设备可能导致学生在课堂上无意通过电话手表致电家长，对家长造成困扰，也干扰教学活动。如果家长希望联系学校，可以使用邮件作为常规的沟通途径，同时紧急情况下也可呼叫前台：2806 3666。教室配备了辅助教学的设备。

水壶

请确认孩子带到学校的水壶是塑料的或者金属的，而非玻璃的。孩子们需要在户外和体育课时间经常使用水杯，玻璃杯在运动活动空间里对于小朋友来说会存在危险。

重要日期

11月25日: 专业发展日 (是日学生放假)

12月16日: 圣诞假期从中午12点开始

元月3日: 圣诞假期后返校日



家校齐聚一堂

我们度过了非常精彩的一周，迎来了家长们参与到教学活动中。本周四，我们K1和K2年级邀请了家长来校参加学生们本学年第一学段的结课仪式。

K1的小朋友主要关注“游戏帮助我们探索自我，建立关系”的探究主题。我们邀请家长来到教室里来听孩子们演唱的歌曲，分享正在学习的故事《我们去猎熊》(作者 Michael Rosen)，在教室的各种区域角和孩子一起游戏，探索各种技能和活动。

K2孩子的探究单元是：“建立友谊需要互相的沟通和理解”。家长和孩子一起合作了很多活动，包括制作友谊项链，集体游戏，分享故事和集体照。

我们也很高兴地展示K3的部分学习内容，与保护环境的责任有关。K3A的学生创作了一个表达他们所学内容的微电影，在家长会当天(周五)中庭的大屏幕上滚动播放。感谢所有师生的努力和付出，以及对学生学习的支持。

滑冰比赛

我们很高兴地宣布在12月3日和4日，有一小组的BMH学生会参加由亚洲滑冰协会 (ISIA) 组织的“2016深圳滑冰邀请赛”。



家长咖啡晨会

我们下次咖啡晨会将是一场互动的研讨会，目标是建立起家长对自然拼读的理解，以及如何使用自然拼读帮助孩子们提高英语技能。分享一些信息后，家长会邀请根据各自的英文水平进行分组，实践操作与自然拼读相关的技巧，思考自然拼读的学习价值，构建在家辅导孩子的技能。

日期：11月10日(周四)

时间：上午8:45-9:45

地点：中庭

如果您计划参加，请记得在周一下午交回回执，包括您英语水平的反馈，因为这对我们分组非常重要。晨会结束后校服会在3楼售卖。到时见！

冬季正装

冬季校服已经到货，11月7日(下周一)会开始销售，及时赶上第二学期。家长请前往三楼找陈老师或黄老师购买校服。请提前了解您孩子的尺寸。如果您想让孩子试校服，请在放学后购买以免影响教学。

BMH一直在与冰堡国际合作为BMH学生打造新的滑冰项目。带领学生参加即将到来的ISI滑冰比赛是这些滑冰项目中振奋人心的第一步。

祝福我们小小滑冰选手们能够在这场令人激动的且非竞技性比赛中好运！在将来会有更多类似的比赛，请时刻关注学校信息，以便您的孩子参加！

Teacher Roberto (体育)

教室专业发展 (PD) 日

我们的教室们充分使用了最近的PD日。他们组建了语言和数学委员会，专注于提升学生在核心领域的能力，他们学习了普罗米修斯互动白板最优秀的实操，并且拓展了附近艺工厂和TOK的学习机会。谁会从教师们提升的思维，学习和技能中受益呢？没错，就是我们的学生！

学习中植入的优良品德

我们才华卓越的图书馆老师不仅教会孩子们爱护书本，帮助他们每周借书回家。她还和老师一起，在她的课堂里融入学生的探究单元，关注特殊文体。

一年级学生已经通过诗歌艺术和NANCY老师介绍的诗，开始学习想象，要求学生辨别文体，图片，情感和韵律。基于我们关注的“仁，义，礼，智，信”的品德，她和学生们一起创作了自己的诗歌。孩子们自己选择了标题，《幸福》，并选择通过使用彩虹的颜色表达他们的情感。在这个有意义的学习情境下，他们分享了自己的观点并通过创作诗歌阐释他们对品德的理解！加油！

